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      Θεσσαλονίκη, Παρασκευή 4 Μαρτίου 2016 

 
 
 
Αγαπητοί Εταίροι και φίλοι της Εταιρείας, 
 
Η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών σας προσκαλεί θερμά να προσέλθετε μεθαύριον 

Δευτέρα 7 Μαρτίου ώρα 17.15΄στο κινηματοθέατρό της «Αριστοτέλειον» όπου θα 
υποδεχθούμε όλοι μαζί τους 100 φοιτητές και καθηγητές του Πανεπιστημίου Άγιοι Κύριλλος 
και Μεθόδιος των Σκοπίων τους οποίους η Εταιρεία φιλοξενεί στη Θεσσαλονίκη από τη 
Δευτέρα 7 Μαρτίου έως την Τετάρτη 9 Μαρτίου 2016. 

Η συμμετοχή σας στην υποδοχή έχει μεγάλη σημασία διότι έτσι η Θεσσαλονίκη 
εκπέμπει έμπρακτα στους γείτονές μας ένα άδολο μήνυμα φιλίας και γνωριμίας σε χαλεπούς 
καιρούς. Ενώνει, διδάσκει, ευεργετεί, πρωτοπορεί. 

Στο προαύλιο του «Αριστοτελείου»  θα καλωσορίσουν τους  γείτονές μας η 
παραδοσιακή κομπανία του Δημήτρη Παράσχου με τα κλαρίνα και χάλκινα καθώς επίσης τις  
εντυπωσιακές φορεσιές τους οι Αρμάνες Βλάχες και οι ντόπιοι Μακεδόνες. Μετέχουν 
δωρεάν. Η πανηγυρική πομπή θα εισέλθει έτσι στο κινηματοθέατρό μας όπου θα τους 
προσφωνήσουν θερμά ο Πρόεδρος της Εταιρείας και ο Πρόεδρος της Ένωσης  Ξενοδόχων κ. 
Αριστοτέλης Θωμόπουλος. Θα αντιφωνήσει ο εκπρόσωπος των φιλοξενουμένων και θα 
παρουσιασθεί σύντομα σε εικόνες το ιστορικό και το έργο της Ε.Μ.Σ. 1939-2016. 
Ακολουθούν παραδοσιακοί χοροί  των δύο συγκροτημάτων και θα πιαστούμε όλοι στον κοινό 
χορό φιλίας. 

Μετά το γλέντι οι προσκεκλημένοι μας θα αποχωρήσετε και οι φιλοξενούμενοι θα 
ξεναγηθούν στις εγκαταστάσεις της Εταιρείας, η οποία θα τους παραθέσει δεξίωση στον 
τελευταίο όροφο με θέα τον Λευκό Πύργο, την πόλη και τον Θερμαϊκό νύχτα. 

Το μεσημέρι, μετά την επίσημη τελετή στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, ο κ. Ιβάν 
Σαββίδης θα παραθέσει γεύμα στο ξενοδοχείο του «Μακεδονία Παλλάς» προς τιμήν των 
ξένων μας, οι οποίοι στη συνέχεια θα περιηγηθούν τη Θεσσαλονίκη με δύο ειδικά λεωφορεία  
της Πολιτιστικής Γραμμής τα οποία προσφέρει ο Ο.Α.Σ.Θ. 

Υπενθυμίζεται ότι αποκλείεται κάθε ανάμιξη των κυβερνήσεων και κάθε αναφορά στο 
Μακεδονικό. Την φιλοξενία χρηματοδοτούν αποκλειστικά Θεσσαλονικείς ευγενείς χορηγοί 
και ενισχύουν εθελοντές αρχαιολόγοι και ξεναγοί. Ευχαριστούμε. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
 

Εθνικής Αμύνης  4, ΤΚ 546 21 Θεσσαλονίκη Τηλ.: 2310270972 & 2310271195  Fax: 2310271501 
e-mail: ems-grammateia@ems.gr  , www.ems.gr 

 

 

mailto:ems@ems.gr
http://www.ems.gr/

